
Протокол анкетирования работодателей, участвующих в 

реализации ООП 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 

отраслям), 38.02.06 Финансы, 09.02.07 Информационные системы и 

программирование, 09.02.08 Интеллектуальные интегрированные 

системы 

 

 

Результаты анкетирования работодателей 

Вопросы, задаваемые респонденту Средни

й балл 

Результ

аты 

анкетир

ования, 

% 
1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

данной образовательной организацией? 

4,9 98 

2.  Принимаете ли Вы участие в разработке фонда 

оценочных средств? 

4,7 97 

3.  Сотрудничаете ли Вы с председателями цикловых 

комиссий в области актуализации и разработки 

учебных курсов? 

4,8 97 

4.  Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и 

проведения мастерклассов? 

4,8 96 

5.  Принимаете ли Вы обучающихся ООП на 

практику? 

4,45 89 

6.  Принимаете ли Вы участие в работе 

государственной экзаменационной комиссии? 

3,8 76 

 Участие работодателей в реализации ООП 4,74 96,3 
7.  Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 

программы по итогам прохождения практики? 

4,8 96 

8.  Трудоустраиваете ли Вы выпускников 

программы? 

4,8 97 

 Участие работодателей в трудоустройстве 

выпускников программы 

4,8 96,5 

9.  Как Вы оцениваете качество подготовки 

выпускников? 

4,9 98 

10.  Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 

сформированы у выпускников? 

- - 

 Удовлетворенность работодателей качеством 

подготовки выпускников программы 

4,9 98 

 Общая удовлетворенность качеством 

реализации ООП 

4,8 97 

 

 

  



Оценочная шкала результатов анкетирования 

 

Степень удовлетворенности Процентный интервал 

удовлетворенности 

Неудовлетворенность до 50 % 

Частичная неудовлетворенность от 50 % до 65 % 

Частичная удовлетворенность от 65% до 80 % 

Полная удовлетворенность от 80 % до 100 % 

 

 

Общие выводы по критериям:  

 

Участие работодателей в реализации ООП – 4,74/96,3%  

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы – 

4,8/96,5%  

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы – 4,9/98%  

Общая удовлетворенность качеством реализации ООП – 4,8/97% 

 

Ответы соответствуют полной удовлетворенности по всем критериям 
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